RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
SIMULASI MENGAJAR CALON GURU PENGGERAK

Nama Sekolah  : SMAN 2 Buay Bahuga
Kelas / Semester : XI / Ganijil

Materi Pokok : Proses masuk dan perkembangan Kolonialisme dan Imperialisme
Alokasi Waktu  : 10 Menit
Tahun Ajaran 12021

A. Kompetensi Dasar
3.1 Menganalisis proses masuk dan perkembangan penjajahan bangsa Eropa
4.1 Mengolah informasi tentang proses masuk dan perkembangan penjajahan
bangsa Eropa ke Indonesia dan menyajikannya dalam bentuk cerita sejarah.
B. Tujuan Pembelajaran
Siswa dapat menganalisis latar belakang kedatangan bangsa Eropa ke Indonesia.
C. Metode dan model pembelajaran
Metode :Ceramah, Diskusi, Tanya Jawab dan Penugasan
Model : Pendekatan Saintifik
D. Alat dan Media Pembelajaran
Alat :Waith Bord, Spidol dan Buku cetak
Media : Gambar dan Buku
E. Kegiatan Pembelajaran
1. Persiapan
e Guru membuka pembelajaran dengan mengucapkan salam
e Mengecek kehadiran dengan menanyakan siapa yang tidak hadir hari ini.

e Menstimulus siswa untuk memahami materi yang akan disampaikan. Membicarakan tentang
sifat manusia bila membutuhkan sesuatu harus berusaha dan berjuang untuk mendapatkan apa
yang di inginkan.

2. Inti kegiatan

e Guru menyampaikan materi pokok pembelajaran yaitu prosesmasuk dan perkembangan
Kolonialisme dan Imperialisme.

e Guru menyampaikan Kompetensi Dasar yang hendak dicapai yaitu menganalisis proses masuk
dan perkembangan penjajahan bangsa Eropa ke Indonesia. Sedangkan tujuan pembelajaran
adalah siswa dapat menganalisis latar belakang kedatangan bangsa Eropa ke Indonesia.

e Guru memberikan pertanyaan kepada siswa yaitu Apakah yang melatar belakangi kedatangan
bangsa Eropa ke Indonesia?

e Siswa membuka buku, membaca materi dan mencari jawaban dari pertanyaan yang diberikan
guru.

3. Penutup
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e Siswa dan guru menyimpulkan latar belakang kedatangan bangsa Eropa ke Indonesia.
e Guru memberikan penugasan kepada siswa berkaitan dengan materi berikutnya.
e Guru menutup pertemuan.

Sumber Pembelajaran

Buku sejarah Indonesia kelas XI, Kemendikbud. Kurikulum 2013

Buku —buku lain yang relevan.

Intrumen Penilaian

Intrumen penilaian terlampir di halaman lampiran.
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